

O luăm de la capăt...

CJC vrea din nou să preia o parte din Parcul Tăbăcărie. Se mai opune PNL?

În ciuda piedicilor din ședința trecută, conducerea Consiliului Județean Constanța (CJC) nu renunță la intenția de a prelua în administrare o parte din Parcul Tăbăcărie pentru a o amenaja corespunzător. Pe ordinea de zi a ședinței CJC din 28 noiembrie figurează un proiect de hotărâre privitor la transmiterea unei solicitări către Primăria Constanța pentru preluarea unei suprafețe de 2,5 hectare din Parcul Tăbăcărie. Amintim că, luna trecută, această inițiativă s-a lovit de eșec, pentru că aleșii PNL s-au opus proiectului de hotărâre inițiat în acest sens. Liberalii au motivat că nu sunt de acord cu preluarea unei bucăți din parc pentru că nu este atributul CJC să întrețină spațiile verzi din municipiul Constanța. „Dacă Primăria Constanța nu mai poate administra spațiile verzi de pe raza municipiului, aceasta ar trebui să ceară ajutorul CJC, iar consilierii județeni ai PNL nu se vor opune. Primăria este administratorul spațiilor verzi în municipiu, ea să le îmbunătățească și să le aducă la un stadiu de atractivitate maximă. Consider că avem mult mai multe de făcut decât să devenim administratori de spații verzi în

municipiu. Această propunere nu este oportună în această formă”, a declarat, în timpul ședinței CJC de luna trecută, consilierul județean PNL Marian Iordache. La rândul său, președintele CJC, Horia Țuțuianu, a reacționat la votul PNL spunând că, de fapt, liberalii nu vor ca Pavilionul Expozițional să își mărească activitatea și să găzduiască mai multe evenimente. „Le-aș transmite celor din PNL să se implice mai mult în viața orașului. Genul acesta de proiecte sunt numai în beneficiul locuitorilor, nu pentru terți”, a declarat Țuțuianu.

DE CE VREA CJC O BUCATĂ DIN PARC

Conducerea CJC a luat inițiativa de a prelua o suprafață de 2,5 hectare din Parcul Tăbăcărie, aflată în apropierea Pavilionului Expozițional, pentru a o amenaja corespunzător, dar și pentru a facilita accesul către obiectiv. Liderii forului motivează că această preluare este oportună având în vedere activitățile care au loc la Pavilion (târguri, expoziții, festivaluri). În timpul evenimentelor, se estimează că trec prin zonă aproximativ 3.500 de persoane, iar



în afara manifestărilor, frecvențează parcul circa 350 de persoane. Tot conducerea CJC reamintește faptul că, de anul viitor, Serviciul Public Comunitar Regim Permise de Conducere și Înmatriculare a Vehiculelor va funcționa la Pavilion, ceea ce înseamnă că zona va fi mult mai circulată decât în prezent. „În urma unor discuții cu reprezentanții Primăriei Constanța am ajuns la concluzia că este cel mai bine ca porțiunea de parc din apropierea Pavilionului să o preluăm noi în administrare și să ne ocupăm noi de întreținere și de amenajarea spațiului verde. Dat fiind faptul că Pavilionul Expozițional aparține de CJC, consider că este indicat să ne ocupăm noi de parcul din zonă”, a spus vicepreședintele CJC Claudiu Iorga-Palaz, cel care are în atribuții administrarea Pavilionului Expozițional.

În partida retur cu SC Magdeburg

Victorie, însă HCDS ratează calificarea în grupele Cupei EHF

Handbal Club Dobrogea Sud Constanța a fost la un pas de o performanță remarcabilă, duminică seară, în Sala Sporturilor. Din păcate, succesul la un gol din confruntarea cu formația germană SC Magdeburg, scor 27-26, după 15-15 la pauză, nu a fost suficient pentru o calificare în grupele Cupei EHF. Susținuți de un public numeros, care a umplut până la refuz tribunele, handbaliștii pregătiți de Sandu Iacob și Marko Isakovic nu au putut recupera în retur înfrângerea din prima manșă a turului al treilea preliminar al competiției europene, scor 25-27, astfel că cei care au sărbătorit în final calificarea au fost oaspeții.

Prima repriză a fost una cu echipa constănțeană încercând să obțină un avantaj important pe tabela de marcaj, însă de fiecare dată când HCDS s-a desprins la trei goluri, oaspeții au revenit și înainte de pauză au și egalat. După ce Magdeburg a condus cu 4-2, Dobrogea Sud a preluat conducerea pe tabela de marcaj, 6-4 și a avut 11-8, 13-10, 14-11 și 15-12. Handbaliștii constănțeni au început foarte bine partea a doua a jocului și s-au distanțat la cinci goluri, 25-20, în minutul 47, toată lumea sperând într-o calificare de răsunset. Nu a fost așa, pentru că ultimele zece minute au aparținut echipei adverse, care a recuperat pas cu pas și a pierdut la un singur gol, asigurându-și prezența în grupele Cupei EHF.

Pentru formația constănțeană au marcat Soare 6 goluri, Crnoglavac 6g, Malinovic 3g, Cutura 3g (2x7m), Vujovic 3g, Vujadinovic 2g, Toma 2g, Buricea 1g și Nistor 1g. Portarul Sijan a avut 12 intervenții.

Adrian LUNGU

adrian.lungu@telegrafonline.ro

CUPTOR MICROUND
HMW-20MWH HEINNER



182²⁹
lei / buc

128⁶⁶
lei / buc



HOTA DE BUCATARIE
CH-180WH HEINNER

159⁹⁸
lei / buc



POMPA RECIRCULARE
3 TREPTE RS24/40/180

20.11.2017 - 03.12.2017

BLACK
FRIDAY

Librick
materiale de constructii
prețuri corecte

FAIANTA
ANTIQUE BASALTO 20X60



34⁶⁴
lei / mp

40⁷¹
lei / mp



GRESIE
KENIA ARCE 20X60



178⁴⁹
lei / pac

CHIUVETA INOX
+SIFON KIBA LINEN

Ofertă valabilă în perioada 20 noiembrie - 3 decembrie în limita stocului disponibil. *Prețurile conțin TVA.